
 
 

Rua Antônio Carlos, n° 51 – Centro – CEP: 36.140-000 – Lima Duarte – MG  

Telefone: (32) 3281-1165 -  E-mail: cmsecretaria@limaduarte.mg.leg.br 

Página na Internet: http:// http://www.limaduarte.mg.leg.br 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, reúne-se este 

Legislativo na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a 
realização da Quarta Reunião Ordinária do segundo Período da primeira Sessão 

Legislativa, sob a presidência do Vereador Josimar Oliveira Campos. O 
Presidente cumprimentou a todos e todas. Em seguida com as palavras de praxe, 
havendo número regimental, declarou abertos os trabalhos.  Determina ao 

Secretário que faça a chamada, observando a presença de todos os vereadores. 
Colocou em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia 15 de 

fevereiro de 2021, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presentes. Em 
continuidade o Presidente solicitou que fosse feita a leitura dos expedientes 
recebidos da prefeitura. Ofício nº 22/2021 encaminhado pela Secretaria Municipal 

de Assistência Social em resposta a Indicação n° 23/2021 de autoria do José 
Guilhermando Andrade Novaes. Ofício nº 013/2021 encaminhado pela Prefeitura 

Municipal em resposta ao Requerimento nº 11/2021 de autoria do Vareador Fábio 
Pereira Vieira. Não havendo Projeto para publicação, o Presidente deu 
continuidade solicitando a Secretária que fizesse a leitura das indicações para 

discussão e votação. Indicação de n°110 /2021- de autoria do vereador Josimar 
Oliveira Campos, INDICAR, respeitosamente a Excelentíssima Sra. Elenice 

Pereira Delgado Santelli, para que determine ao setor competente da Prefeitura, 
realizar estudo e providências no sentido de implantar bueiros na rua Arlindo 
Agenor de Paula (Próximo a residência de número 267) – Bairro Três Porteiras, 

com o objetivo de captar  água pluvial que tem provocado alagamentos e estragos 
em inúmeras residências do bairro supramencionado. Em discussão a Vereadora 

Fabiana, após cumprimentar a todos, disse que está indo a comunidades, mas 
que as vezes por razão de outro compromisso, deixa de ir em algum, mas se 
empenha em buscar melhorias. Vereador Edson, após cumprimentar a todos, 

disse que a causa é importante. Informou que ele e vereador Tadeu Tavares 
estiveram em visita ao bairro Três Porteiras. Citou a rua Joaquim Carlos da Silva, 

que segundo ele está desnivelada. Vereador Fábio Vieira, após cumprimentar a 
todos, disse que as duas ruas sempre apresentaram problemas, disse que fez 
indicação na gestão anterior. Citou que a localidade é loteamento particular, 

solicitou ao executivo bom senso, e pavimente a localidade. Vereador Tadeu após 
cumprimentar a todos, disse que a questão vem pendente. Disse que a rua 

Arlindo Agenor de Paula, não tem nada com o loteamento particular. Solicitou que 
pelo menos fizesse bueiro, os donos dos terrenos já autorizaram. Disse que essa 
medida já amenizava o problema.  Vereador Fábio Júnior, após cumprimentar a 

todos, disse que o problema perdura a mais de quinze anos, mas que o 
representante da comunidade está conversando com o executivo. Solicitou ao 

jurídico da prefeitura, e o departamento de engenharia, que fizesse “alguns 
acordos, para ceder um pouco”. comentou que está sendo doados lotes para a 
prefeitura. Vereador Donizete após cumprimentar a todos. Disse que recebeu 

fotos. Disse que conversou com o Secretário Pedro, e acredita que ele pode 
ajudar a resolver pelo menos a questão das manilhas. Vereador Fábio Júnior 
disse que é preciso um entendimento e resolver a questão, segundo ele uma das 

questões mais fáceis de serem resolvidas.  Vereador Josimar comentou que ouviu 
os moradores, e segundo ele é preciso que a prefeitura chegue a um acordo com 
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o loteador para beneficiar as pessoas da localidade. Disse que acredita que como 

empenho da Casa, e a abertura que o executivo tem dado, em breve vai sanar os 
problemas da comunidade das Três Porteiras. Vereador Donizete justificou sua 

ausência na visita a comunidade. Comentou sobre visita a Pirapetinga, segundo 
ele, o qual se resolveu o problema do tanque de leite, por meio do deputado 
Charles Evangelista. Parabenizou os vereadores Edson, Fabiana e Thiago por 

terem “consegu ido” emenda parlamenta para o DEMAE. Comentou sobre 
emendas do vereador Betão. Comentou sobre seus pedidos de emendas. 

Vereador José Guilhermando após cumprimentar a todos, disse que o vereador 
Donizete se expressou muito bem. Comentou sobre a união em torno de 
questões. Em seguida falou sobre o fortalecimento das associações comunitárias. 

Parabenizou os vereadores Edson, Fabiana e Thiago pela conquista da emenda. 
Parabenizou ainda a Prefeita Elenice, pelo investimento de 250.000,00 (duzen tos 

e cinquenta mil) para o DEMAE. Em seguida a indicação é colocada em votação, 
não havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, 
e nenhum voto contrário. Indicação n°111/2021 de autoria do vereador Josimar 

Oliveira Campos, INDICAR, respeitosamente ao ilustríssimo Sr. Pedro Israel da 
Silva, Secretário de Obras, Meio Ambiente, Agricultura e pecuária, que 

providencie a roçada/limpeza das ruas do bairro Vila Palmares. E ainda resolva 
problema de cratera de águas pluviais, na rua principal. Em discussão o autor da 
preposição disse que a indicação já está sendo atendida. Agradeceu ao 

Secretário Pedro e funcionários. A vereadora Fabiana acrescentou ao pedido ao 
ligamento de água a onze famílias residente na localidade.  Disse que foi 

encaminhado ofício a prefeita. O vereador Josimar comentou a situação das 
famílias sem água. Fez apelo ao Departamento de água. Vereadora Fabiana, 
disse que não há como justificar o não ligamento de água, por mais que esteja em 

processo judicial. Agradeceu ao Deputado Eduardo Bechir, pela emenda ao 
DEMAE, no valor de 150.000, 00 (cento e cinquenta mil) que será destinado aos 

três projetos apresentados pelo senhor Antônio, diretor do DEMAE. Falou da 
atuação da Casa de forma participativa. Comentou sobre o problema de falta de 
água no município. Vereador Fábio Júnior, parabenizou o Secretário de Obras. 

Disse que esteve com ele conversando sobre algumas questões. Parabenizou a 
secretaria de obras. O vereador Edson ressaltou a necessidade da instalação das 

luminárias, na Vila Palmares. Disse que é área consolidada. Agradeceu aos 
colegas pelos elogios, referente a emenda. Falou que o deputado se mostra 
parceiro do município, e dá importância de se trazer verbas para o município. O 

Presidente também parabenizou os vereadores e vereadora pela emenda. 
Parabenizou ainda os vereadores do PT, e todos os vereadores por estarem 

atuantes. Vereador Thiago após cumprimentar a todos, parabenizou os colegas 
pelo empenho em resolver os problemas. Agradeceu o deputado Eduardo Bechir 
pela emenda. Comentou sobre o apoio de alguns deputados. Comentou que os 

valores conseguidos para o DEMAE, ajudaram a melhorar a qualidade de vida da 
população. Vereador Donizete agradeceu a deputada Margarida Salomão, pelos 
recursos enviados. Parabenizou o Secretário de Obras. Em seguida a indicação é 

colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 
(dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 112/2021 de autoria 
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do vereador Edson Lima Campos, INDICAR, respeitosamente, que seja 

providenciado pela Secretaria Municipal de Obras, a limpeza e capina da Rua 
João de Souza Neto, próximo à Escola Municipal Ligia Duque Catão. Em 

discussão o autor da preposição reforçou a indicação, disse que foi constatado 
ainda entulhos na porta da Escola Municipal Ligia Duque Catão, e solicitou a 
retirada dos entulhos. Em seguida a indicação é colocada em votação, não 

havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário. Indicação n; 113/2021 de autoria do vereador Donizete 

Martins de Aguiar, INDICAR seja analisado pela Prefeita e, após, verificada a 
conveniência e oportunidade de se subvencionar a Banda e Escola de Música 
Lyra Conceição de Ibitipoca, possibilitando-a manter seus trabalhos, fazer os 

pagamentos necessários a sua manutenção e, por fim, adquirir instrumentos 
musicais como forma de incentivar a cultura em nossa cidade, especificamente no 

Distrito de Conceição de Ibitipoca. (anexo anteprojeto). Em discussão o autor da 
preposição reforçou a indicação. Comentou que era uma demanda da gestão 
passada. Segundo ele a banda estava sendo mantido pelos comerciantes. 

Solicitou que a prefeita olhe a indicação com carinho. Vereador Edson, comen tou  
que é preciso também pensar na subvenção abrangendo todas as bandas de 

música do município. Citou projetos que também podem ser subvencionados, 
como os Galáticos. O vereador Donizete comentou que a banda de “Lima Duarte”, 
já tem subvenção. Comentou que emenda da deputada Margarida Salomão 

subvencionava a banda de Lima Duarte e também de Olaria. Em questão ao 
esporte, vai estar conversando com o “Gustavo” que tem segundo ele, uma 

proposta muito boa. O vereador Edson comentou sobre subvenção por meio da 
emenda da deputada Margarida Salomão. Disse que assim como se faz com a 
Santa Casa, APAE, e ILPI, poderiam também estar fazendo com as instituições 

de cultura. Vereadora Fabiana disse que acredita no edital de chamamento 
público, o que deixaria de forma transparente. Todas as instituições poderiam 

participar, apresentando os projetos. Vereador Donizete, comentou caso de 
subvenção das ambulâncias nos distritos de São Domingos, Conceição de 
Ibitipoca, e São José dos Lopes. Concordou que haja condição de participação de 

todas as entidades.  Vereadora Fabiana comentou que Juiz de Fora, ganhou a 
prefeita, mas que os arredores vão sentir falta, por isso é preciso unir para buscar 

deputados federais para trazerem recursos. Comentou sobre o trabalho da banda 
Maximiano. O Vereador José Guilhermando comentou sobre a carência cultural, 
em especial aos jovens. Parabenizou vereador Donizete. Comentou sobre grupos 

de danças, teatro, e outras manifestações que não são valorizadas. Comentou 
que as manifestações culturais tiram os jovens das ruas. Solicitou a criação de um 

conselho antidrogas.  Falou da importância da Secretaria de Cultura. Em seguida 
a indicação é colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, 
aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 

114/2021 de autoria do vereador Thiago Júnior da Silva, INDICAR, 
respeitosamente ao ilustríssimo Sr. Pedro Israel da Silva, Secretário de Obras, 
Meio Ambiente, Agricultura e Pecuária, que providencie assim que possível, a 

manutenção do trecho da estrada rural que liga Rosa Gomes a Várzea do 
Brumado, bem como o trecho que liga a Várzea do Brumado ao Palmital. Em 
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seguida a indicação é colocada em votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. 
Indicação n° 115/2021 de autoria do vereador Thiago Júnior da Silva, INDICAR, 

respeitosamente ao ilustríssimo Sr. Pedro Israel da Silva, Secretário de Obras, 
Meio Ambiente, Agricultura e Pecuária, que providencie assim que possível, a 
manutenção e desentupimento dos bueiros localizados na Rua das Rosas, Rua 

das Margaridas e Rua das Orquídeas, no Bairro Nossa Senhora das Graças. Em 
discussão vereador Fábio Vieira solicitou que fosse aumentada a manutenção dos 

bueiros das zonas rurais. Solicitou ao Secretário Pedro que faça um cronograma. 
Vereador Donizete disse que comentou sobre esse assunto com o Secretário 
Pedro. Segundo ele se houver bueira a estrada vai conservar. Solicitou que o 

serviço nas estradas seja bem feito, com captação das águas. Disse que 
observou a grande demanda. Vereador Fábio Pereira comentou sobre 

possiblidade de parceria dos moradores e prefeitura. Comentou que a economia é 
movimentada pela zona rural.  Vereador José Guilhermando, comentou sobre a 
importância da zona rural. Disse que acredita que o Secretário Pedro vai resolver 

a questão dos bueiros, citou algumas localidades que sofre com o problema. 
Vereador Fábio Júnior, disse que a questão dos bueiros “é complicada”, em 

seguida solicitou a aquisição de um caminhão pipa. Vereador Fábio Pereira, 
concordou com a importância do caminhão pipa, e sugeriu que fosse solicitado 
por emenda a algum dos deputados. Comentou sobre solicitação da polícia de 

caminhonete 4x4. O vereador Fabio Júnior, disse que é necessário conversar com 
a prefeita. Comentou que o corpo de bombeiros tem “encostado”. Vereador 

Donizete concordou com a importância do caminhão pipa, e comentou a falta de 
água na Piuna, e outras localidades. Comentou ainda sobre a necessidade da 
polícia. Vereador Fábio Júnior comentou sobre situação de quando passava lama 

asfáltica na cidade, e a empresa usou caminhão pipa para lavar a cidade. O 
vereador José Jayme após cumprimentar a todos, solicitou uma atenção aos mata 

burros, ganhados por intermédio do deputado Noraldino no ano de 2018, que 
segundo ele se encontra jogado. Disse que espera que as emendas sejam 
utilizadas para “onde” foi destinada. Disse que o deputado Noraldino enviou 

emenda no valor de R$ 100.000,00 (cem mil), onde ficou acordado que seria 
utilizado para fazer banheiro público, e não foi cumprido. O vereador Tadeu 

comentou sobre a colocação de bueiros na medida correta, o que segundo ele 
evitaria gastos futuros. Comentou sobre a importância do planejamento. Falou 
sobre a “perda” de lugares de captação de água. Citou parcerias da comunidade 

e prefeitura. Falou da importância do produtor rural. Comentou sobre os mata 
burros, e o apoio do executivo. Vereador Fábio Pereira comentou sobre indicação 

que fará a respeito de “ajuda”, aos produtores de hortaliças, segundo ele mercado 
tem buscado em Juiz de Fora. Disse que é preciso uma lei para fazer comprar os 
produtos locais. Vereador José Guilhermando comentou sobre o fortalecimento na 

agricultura familiar no município. Comentou sobre a falta de incentivo ao produ tor 
de hortaliça. Vereador Edson, disse que seria importante o Chefe de divisão de 
agricultura e pecuária do município apresentar o plano de ação para o ano de 

2021. O Presidente disse poderá ser feito requerimento para apresentação do 
plano de ação. Vereadora Fabiana comentou sobre a valorização do produtor, 
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comentou sobre projeto de adquirir produtos da agricultura familiar para as 

escolas, kit merenda e a feira. Em seguida falou da importância de conhecer o 
plano de ação. Sugeriu que cada secretaria formule lista com as maiores 

prioridades e demandas e envie a Casa, para facilitar a busca por emendas ou 
doações. Vereador Josimar comentou que trinta porcento dos recursos do PNAE 
é destinada a compra de produtos da agricultura familiar. Vereador Fábio Júnior 

comentou sobre requerimento para que o supervisor de agricultura vir a Casa e 
trazer os projetos e planos. Em seguida a indicação é colocada em votação, não 

havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário. Indicação n°116 /2021 de autoria do vereador Josimar 
Oliveira Campos, INDICAR, respeitosamente a Excelentíssima Sra. Elenice 

Pereira Delgado Santelli, que verifique a possibilidade de construção de um local 
adequado para diversão e entretenimento de crianças, “parquinho” nas 

proximidades da praça de caminhada, situada na Avenida Centenário, também 
conhecido como: “Paradinha”. Em discussão o autor da preposição reforçou a 
indicação citando algumas situações. Vereadora Fabiana disse que fará indicação 

de parquinhos adaptados, e sugeriu que esse seja o primeiro no município. O 
Presidente parabenizou a vereadora e disse que não tinha se atentado para a 

questão. Vereador Fábio Júnior concordou com a colocação do parquinho. Disse 
que o senhor José Reis, na época da construção disse que no projeto incluía um 
parquinho de areia. Comentou que a seu ver o melhor material seria a madeira. 

Vereador Donizete concordou que os brinquedos de madeiras, seriam os mais 
adequados. E solicitou que fosse incluindo a pintura da estação antiga. Sugeriu 

ainda uma academia. Vereador e Presidente Josimar disse que é preciso solicitar 
autorização do Conselho de Patrimônio Histórico. Disse ainda que irá solicitar que 
seja informado quais os bens tombados. O vereador Donizete informou que 

participará de reunião do Conselho de Patrimônio, e tocará nesta demanda. Em 
seguida a indicação é colocada em votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. 
Indicação nº 117/2021- de  autoria do vereador Josimar Oliveira Campos, 
INDICAR, respeitosamente a Excelentíssima Sra. Elenice Pereira Delgado 

Santelli, para que determine ao setor competente da Prefeitu ra, que tome 
providências no que tange a substituição de duas lâmpadas de iluminação pública 

que encontram-se queimadas na Praça Cônego Carlos, próximo a casa de 
número 58 no bairro São Francisco. Em discussão o autor da preposição reforçou  
a indicação. Em seguida a indicação é colocada em votação, não havendo 

manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum 
voto contrário. Indicação n° 118/2021 de autoria da vereadora Fabiana da Silva 

Souza, INDICAR, respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras, Pedro Israel 
da Silva para que seja realizada a capina da Rua Apolo 11 no Bairro São 
Francisco, Rua Paulo de Oliveira no Bairro Vila Belmira e no final da Rua XV de 

Novembro no Bairro Vila Afonso Pena.  Em discussão a autora da preposição 
reforçou a indicação. O Presidente informou que a capina, já está sendo realizada 
na rua Apolo XI. Em seguida a indicação é colocada em votação, não havendo 

manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum 
voto contrário. Indicação 119/2021 de autoria da vereadora Fabiana da Silva 
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Souza, INDICAR, respeitosamente, ao Secretário Municipal de Obras, Pedro 

Israel da Silva, para que seja realizada obras de melhoramento das Ruas Paulo 
de Oliveira e Luiz Henrique no Bairro Vila Belmiro. Em discussão a autor da 

preposição reforçou a indicação. Disse que é calçamento antigo, que não teve a 
devida manutenção. Vereador Fábio Júnior comentou sobre a necessidade do 
escadão na localidade. Disse que já existe um projeto. A vereadora disse que a 

discussão sobre o escadão é antiga, e cabe a Câmara fazer com que o projeto 
seja executado. Vereador José Jayme disse que  foi proposta parceira pela 

comunidade, mas que ainda não foi feito. O vereador Donizete comentou que se 
“existe o projeto é meio caminho andado”. Falou sobre criação de fábrica de 
bloquetes. Comentou que existem muitas demandas. Vereador Fabio Júnior disse 

que não houve interesse na licitação, continuou dizendo que agora pelo momen to 
atual pode ser que apareça empresa interessada. A vereadora Fabiana falou da 

importância de “montar” a comissão para fiscalizar, para poder ter acesso aos 
projetos paralisados, e as demandas das secretarias. O vereador Fábio comentou 
que é a favor da comissão. E comentou algumas situações, dentre elas que a 

comunidade do Batatal ficou chateada com a Secretária de Educação que não 
compareceu em uma reunião. Comentou sobre projeto para reforma da creche. 

Vereador Donizete comentou sobre atenção para não perder a emenda, e 
comentou algumas situações. Vereador Fábio parabenizou o diretor de convênio 
e o setor de engenharia por estarem acessíveis. Em seguida a indicação é 

colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 
(dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 120/2021 de autoria 

da vereadora Fabiana da Silva Souza, INDICAR, respeitosamente, à Exma. 
Senhora Elenice Pereira Delgado Santelli, Prefeita Municipal que determine ao 
setor responsável pela Iluminação Pública da Prefeitura Municipal a instalação de 

poste de iluminação pública no final da Rua Esperança no Bairro Poço da Pedra. 
Em discussão a autora da preposição reforçou a indicação explicando como é a 

rua. Vereador Fábio reforçou a indicação, disse que existe residência sem 
energia, o que resolveria seria a colocação de um poste, O vereador José 
Guilhermando informou que no bairro Santo Antônio, tem o poste, mas não tem o 

braço, e deu o endereço. Comentou a importância da transparência na gestão. 
Vereadora Fabiana disse que quando se traz uma demanda, o que se espera é 

que a equipe técnica realize uma vistoria, e veja o que é preciso fazer para 
resolver a questão. Vereador Fábio Júnior comentou a situação da falta do poste 
e fez sugestão de solicitar orçamento de uma extensão de rede, segundo ele 

conseguiu fazer nas Três Porteiras, e no Batatal. Vereadora Fabiana agradeceu 
as orientações. Vereador Fabio Pereira, disse que existe muito pontos sem 

iluminação. Comentou sobre iluminação de led no Centro, e sugeriu que seja 
colocado em alguns outros pontos. Citou comunidades sem iluminação. Vereador 
José Guilhermando comentou o programa luz para todos. Comen tou sobre 

realizar estudo de quais postes estão faltando iluminação. Comentou algumas 
situações. O vereador Edson, informou sobre o projeto de universalização da 
iluminação urbana, em áreas de interesse social.  Disse que tem que orientar ao 

morador para entrar como processo, porque se for a prefeitura a Cemig vai 
cobrar. Falou da necessidade de levantamento dos locais que necessitam de 



 
 

Rua Antônio Carlos, n° 51 – Centro – CEP: 36.140-000 – Lima Duarte – MG  

Telefone: (32) 3281-1165 -  E-mail: cmsecretaria@limaduarte.mg.leg.br 

Página na Internet: http:// http://www.limaduarte.mg.leg.br 

iluminação pública. Em seguida a indicação é colocada em votação, não havendo 

manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum 
voto contrário. Indicação n°121/2021 de autoria dos vereadores José Jayme 

Carvalho da Cunha, e Tadeu Tavares de Matos,  INDICAR, respeitosamente ao 
Secretário Municipal de Obras, Sr. Pedro Israel da Silva, que providencie reparos 
e conservação na Praça Vigário Maio, atrás da Igreja Matriz, indo em direção ao 

Cemitério Municipal, visto que os blocos estão em total desnível, a praça cheia de 
altos e baixos. Em discussão o autor da preposição vereador José Jayme 

reforçou a indicação. Solicitou que os barrancos sejam roçados. O vereador 
Donizete questionou onde seria o barranco. O vereador José Jayme informou que 
é na subida da rua do Capim. Disse que já fez a indicação. O vereador Fábio 

Júnior, disse que conhece o problema dos bloquetes soltos, e disse que a 
manutenção é urgente. Comentou também sobre a roçada do barranco. O 

vereador Donizete comentou que existe vários pontos de manutenção do 
bloquete, e não existe um caceteiro especializado. Falou da necessidade da 
contratação de um profissional da área. Comentou sobre alguns locais reparados. 

O vereador José Guilhermando concordou com a limpeza dos barrancos, mas 
disse que é preciso olhar pela segurança dos trabalhadores, segundo o vereador 

está faltando IPIs. Comentou algumas situações ocorridas. Sobre os bloquetes, 
comentou alguns problemas ocorridos no Manejo, Poço da Pedra. O vereador 
Donizete, comentou sobre como fazer o conserto dos bloquetes. O vereador José 

Jayme, citou o DEMAE, que faz o serviço na rede, e não é especializado não 
retorna os bloquetes de forma correta. O vereador Tadeu comentou que existe 

problemas em várias áreas, sugeriu uma revisão geral. Comentou a importância 
da fábrica de bloquetes. Falou dos benefícios da colocação de bloquetes, em vez 
de asfalto. Sugeriu que o DEMAE compre um compactador. O vereador Fábio 

Júnior, disse que a prefeitura tem dois profissionais, o que precisa é restaurar a 
prancha. Deu alguns exemplos ocorridos no bairro Batatal que foi resolvido. Disse 

que falta são os equipamentos adequados. O vereador Donizete concordou que é 
importante ter os equipamentos. Em seguida a indicação é colocada em votação, 
não havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, 

e nenhum voto contrário. Indicação n° 122/2021 de autoria do vereador Fábio 
Pereira Vieira, INDICAR, respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras e 

Meio Ambiente que providencie a limpeza através de capina e roçada, nas Ruas 
do Bairro Vila Afonso Pena. Em discussão o autor da preposição reforçou a 
indicação. Parabenizou o Secretário. Comentou das dificuldades no tempo 

chuvoso. O vereador Donizete comentou sobre o período chuvoso. Em seguida a 
indicação é colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, 

aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação 
123/2021 de autoria dos vereadores José Guilhermando Andrade Novaes, 
Ronaldo Alves Rodrigues e Donizete Martins de Aguiar, INDICAR, 

respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente que 
providencie a capina e limpeza das estradas rurais do Município. Em discussão o 
autor da preposição vereador Donizete reforçou a indicação. Em seguida a 

indicação é colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, 
aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 
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124/2021 de autoria do vereador José Guilhermando Andrade Novaes, INDICAR, 

respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente que 
providencie a limpeza de uma casa abandonada na Rua Estevão Cândido 

próximo ao número 219 em frente ao antigo Matadouro. Em discussão o autor da 
preposição reforçou a indicação. Vereador Fábio Pereira, disse que existe arvore 
na localidade causando risco, e solicitou que está seja podada. Em seguida a 

indicação é colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, 
aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 

125/2021 de autoria do vereador José Guilhermando Andrade Novaes, INDICAR, 
respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente e Secretaria 
de Saúde que providencie a limpeza da UBS Ana Delgado, no bairro Poço da 

Pedra. Em discussão o autor da preposição reforçou a indicação falando da 
importância dos postos de saúdes. Vereadora Fabiana reforçou a indicação. 

Comentou sobre o crescimento e progresso do bairro. Informou que recebeu 
ofício, onde informa que as pessoas com deficiências foram incluídas no grupo 
prioritário da vacinação contra o covid. Falou sobre os direitos dos professores na 

vacinação. Disse ainda que no site da prefeitura tem os boletins epidemiológicos, 
citou as leis que regem as informações. O vereador José Guilhermando 

agradeceu a assessora de comunicação, Analidia, pelo trabalho. A vereadora 
também parabenizou a assessora pela transparência nas ações do executivo. O 
vereador Donizete informou que esteve em reunião com a comunidade de 

Rancharia e uma demandas foi sobre o posto de saúde, que atualmente atende 
em cômodo precário. Informou que já existe projeto aprovado. Vereador Fábio 

Pereira, disse que esteve em reunião com a Associação de Moradores do bairro 
Afonso Pena, e percebeu como faz falta uma UBS. Falou da necessidade de uma 
UBS no bairro Afonso Pena. O vereador Tadeu lembrou que o nome da UBS do 

bairro Poço da Pedra foi sugerido pela atual gestora, que na época era vice, mãe 
do ex secretário Dr. Sebastião. O vereador José Guilhermando informou que 

esteve na reunião no bairro Afonso Pena. Em seguida comentou sobre a 
importância de UBS no citado bairro. Falou sobre a prefeitura itinerante. Em 
seguida a indicação é colocada em votação, não havendo manifestações 

contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. 
Indicação n° 126/2021 de autoria do vereador Jose Guilhermando Andrade 

Novaes, INDICAR, respeitosamente, a Secretaria Municipal de Saúde junto com a 
Secretaria de Obras, um levantamento e estudo sobre a revitalização da UBS Ana 
Delgado, no Bairro Poço da Pedra. Em seguida a indicação é colocada em 

votação, não havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário. Indicação n° 127/2021 de autoria dos 

vereadores José Guilhermando Andrade Novaes, Ronaldo Alves Rodrigues e 
Donizete Martins de Aguiar, INDICAR, respeitosamente, a Secretaria Municipal de 
Serviço Social, observar e avaliar a situação das mães solteiras que não estão 

trabalhando por conta da pandemia. Em discussão o autor da preposição José 
Guilhermando, informou que o vereador Fábio Pereira também é autor da 
indicação, em seguida reforçou a indicação falando da luta das mães solteiras. 

Lembrou a situação das mães da creche. Vereadora Fabiana disse que durante a 
pandemia foi tirado direitos da mãe de família. Lembrou que existe pais solteiros. 



 
 

Rua Antônio Carlos, n° 51 – Centro – CEP: 36.140-000 – Lima Duarte – MG  

Telefone: (32) 3281-1165 -  E-mail: cmsecretaria@limaduarte.mg.leg.br 

Página na Internet: http:// http://www.limaduarte.mg.leg.br 

A vereadora questionou se a indicação é para o secretário fazer um estudo da 

situação. O vereador disse que é para fazer um levantamento e estudar o que 
pode ser feito. Solicitou ao poder público um olhar carinhoso. A vereadora espera 

que seja contemplada. O vereador Donizete reforçou a indicação, falando sobre a 
importância da creche. Vereador Edson, disse que espera que contemple as 
mães e também os pais. Afirmou que existem famílias que necessitam do apoio 

da assistência social. O vereador José Guilhermando disse que fez um recorte, 
que em suas observações o quantitativo de mães é maior que o quantitativo de 

pais. Em seguida a indicação é colocada em votação, não havendo 
manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum 
voto contrário. Indicação n° 128/2021 de autoria da vereadora Fabiana da Silva 

Souza, REQUERER respeitosamente à Senhora Elenice Pereira Delgado Santelli, 
Exma. Prefeita Municipal que determine ao setor competente que seja realizado 

calçamento da Rua Odilon Januário de Oliveira, no Bairro Afonso Pena. Em 
discussão a autora da preposição reforçou a indicação. Disse que é preciso 
resolver os problemas existentes e não dar abertura para que novos apareçam. 

Comentou que existe a doação da área de servidão. Comentou que os moradores 
desta localidade são munícipes que pagam os impostos, e por isso tem os seus 

direitos garantidos. O vereador Ronaldo após cumprimentar a todos, informou que 
esteve na reunião no bairro Afonso Pena, e que foi discutido a situação da rua 
Odilon Januário de Oliveira. Informou que se comprometeu a ver o que se pode 

fazer. Comentou que não concorda com a situação e o discurso de ser um 
loteamento particular. Disse que tem que cobrar as responsabilidades de quem 

loteou. Segundo ele se a prefeitura cobra IPTU, água, ela também tem uma “parte 
a cumprir”. Deu exemplo Escola Agrícola, que segundo o vereador foi calçado 
sendo loteamento particular. Disse que a administração quando não quer fazer 

usa a desculpa que é loteamento particular. Disse que cada um tem que fazer a 
sua parte. Falou sobre o seu compromisso para mudar a situação. Disse que 

esteve no manancial de água, e comentou que necessita de limpeza na nascente. 
Disse que vai conversar com o diretor do DEMAE. Comentou sobre os recursos 
destinados ao DEMAE. Disse que na sua opinião é necessário fazer uma 

segunda barragem, e uma caixa de reserva. Vereadora Fabiana disse que ficou 
feliz com a reunião no bairro Afonso Pena. Ressaltou a fala do vereador Ronaldo. 

Disse com o empenho dos vereadores e da prefeita municipal, junto com a 
secretaria de obras, irá finalizar estas obras. Informou que deixou nas mãos do 
deputado Eduardo Bechir, ofício de solicitação da conserva da BR 267, no trecho 

Juiz de Fora- Bom Jardim de Minas. Vereador Donizete comentou que o 
candidato “vai, promete arrumar a rua e não volta mais”. Disse que a gestora está 

fazendo as reuniões nas comunidades, para mostrar que ela não foi somente 
pedir voto. Concordou com a fala do vereador Ronaldo. Vereador Ronaldo disse 
que é preciso sentar a prefeita Elenice, que já foi vereadora. Disse que por ela ser 

a primeira mulher prefeita, ela precisa deixar um legado. Disse que a seu ver, tem 
que atender todos por igual, sendo loteamento particular ou não. Disse que o 
mandato do vereador é para defender o eleitor. O vereador José Guilhermando 

disse que “não existe loteamento privado ou não, o que existe são pessoas”. 
Comentou sobre os vereadores do município serem bem pagos. Disse o trabalho 
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é em prol do povo, das minorias. O vereador Fábio Júnior, disse que o jurídico da 

prefeitura está disposto a sentar com o Ministério Púbico, para encontrar uma 
solução para a rua. Disse que a situação, vem se arrastando a trinta anos.  O 

vereador Edson parabenizou o vereador Ronaldo. Em seguida comentou sobre a 
rua citada ser um loteamento particular, segundo o vereador Edson se a prefeitura 
aprovou o loteamento, ele entende que “se o cronograma de execução da obra, 

não foi executado dentro do período determinado, o município tem que assumir a 
responsabilidade e fazer o calçamento.” Mas se não foi aprovado e o município 

não fiscalizou, e agora querem fazer o calçamento, é preciso cuidado porque vai 
utilizar recurso público em uma área que não é pública. Disse que é preciso a 
conversa com o Ministério Público para encontrarem uma forma de ajudarem os 

moradores da localidade, que segundo o vereador merece o calçamento e uma 
melhor qualidade de vida. Disse que é preciso cuidado com a fala” não importa se 

é loteamento particular ou não”. Comentou que “amanhã” podem aparecer 
loteadores e deixar parte da execução, e querer que o município arque com uma 
infraestrutura que não é de responsabilidade do município. O vereador Ronaldo 

disse neste loteamento particular o poder público, tem parte da culpa. Segundo 
ele o poder público, concedeu o número das residências “ligou” a água e a luz, e 

por que não o calçamento. Disse que agora cabe a prefeitura “sentar, discutir e vê 
uma saída”. Vereador Fábio Pereira, concordou com a fala do vereador Ronaldo. 
O vereador disse que o município não tinha fiscal de obra, por isso podia não 

haver uma fiscalização. Sugeriu a criação de uma lei, que determine que estes 
loteamentos particulares, deixem de ser particulares. E que a partir “de agora” não 

libere loteamento sem “os regimes adequados”. Vereador Tadeu parabenizou a 
vereadora Fabiana pela indicação. O vereador disse que deseja que as pessoas 
sejam atendidas, mas é preciso “não bater de frente com o Ministério Público”. 

Disse que todos desejam o melhor para os moradores, mas é preciso encontrar 
uma forma. Comentou sobre situação acontecida com o matadouro municipal. 

Disse que é necessária uma lei rígida para os loteamentos, mas “estes que estão 
aí, acabem com isso” e atendam a população. Citou situação do loteamento da 
Paradinha. Comentou sobre facilitação de lotes no bairro Batatal, no período 

eleitoral. Disse que ele sempre que o melhor, mas dentro das normas, da lei. 
Comentou sobre loteamento nas proximidades do Manejo. Disse que se tiver 

irregular, que seja impedido. Disse que estes os quais o município recebe IPTU, 
taxas de água e esgoto, “por que não procurar uma forma de solucionar o 
problema dos moradores”. Vereadora Fabiana, disse que concorda com todas as 

falas, que é preciso tomar cuidado com as questões legais. Informou que os 
moradores se prontificaram a ajudar, e que isso tem que ser levado em 

consideração pelo setor jurídico. Disse que é preciso tomar cuidado “daqui para 
frente”. Falou ainda que é preciso tratar na veracidade das leis, mas também dar 
apoio aqueles que querem legalizar. Disse que tem que ter o olhar fiscalizador 

para os novos loteamentos. Solicitou que a população também fiscalize. Vereador 
Edson ressaltou que não é contra o calçamento na rua Odilon Januário. Reforçou  
que é preciso cuidado quando se trata de loteamento particular e recurso público. 

Disse que se a prefeitura dá alvará de emplacamento, cobra IPTU, subentende-se 
que a prefeitura está assumindo. Vereador Fábio Júnior comentou sobre os 
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“milagres” econômicos. Falou sobre o embate com o Ministério Público, sobre 

loteamento regular. Comentou que em trinta anos vai se resolver a questão, e fez 
uma reflexão acerca de onde irão morar aqueles que não tiverem condições de 

comprar um loteamento regular. Falou que necessário politicas públicas 
verdadeiras, e não só projetos de conjuntos habitacionais. Comentou sobre sua 
realidade. Disse que é preciso debater com a promotora, que é simples ela dizer 

lei. Disse que “não é contra a lei, mas tem que debater com os deputados para 
que eles mudem a lei, e tenham um olhar ampliado”, ou “que façam políticas 

públicas de verdade”. Vereador Edson disse o que não se quer, é que 
empreendedores, utilizem dos recursos públicos para fazerem suas 
infraestruturas. Disse que as áreas de interesse social, serão aprovadas pela 

Casa. Afirmou que o pensamento é ajudar os menos favorecidos, mas não se 
pode usar recursos públicos para beneficiar empreendedores. Vereador Ronaldo 

comentou situações em algumas localidades, onde o poder publico executou as 
obras, sem interferência do judiciário. Disse que se “sentar”, com promotor e juiz 
para encontrar uma saída para o município, que ele garante que eles não vão 

“travar” para que não seja feito. Disse que tem que impedir é na “hora que se 
coloca a máquina para fazer”. O vereador Donizete disse que o gestor tem que 

intervir, principalmente o setor de engenharia. Disse que entende as pessoas que 
querem ter sua moradia, mas que é preciso fiscalização por parte da prefeitura. 
Afirmou que só deveria ser aprovar com água, energia, calçamento e esgoto. 

Citou sobre loteamentos em Ibitipoca. Falou sobre promessas de candidatos.  
Segundo ele não vão prender a prefeita se ela calçar a Vila Palmares, mas sim 

aplaudir. Mas não se pode beneficiar com recursos públicos aqueles que 
ganharam dinheiro. Comentou sobre a corrupção, e pediu atenção para que se 
apoie deputados que tragam recursos para o município. Comentou sobre os 

benefícios de um matadouro no município. Disse que é preciso atitudes fortes, 
citou o Dr. Domingos. Em seguida a indicação é colocada em votação, não 

havendo manifestações contrárias, aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário. Indicação n° 129/2021 de autoria do vereador Fabio 
Pereira Viera, INDICAR, respeitosamente, a Secretaria Municipal de Obras que 

coloque manilhas na Comunidade de Laranjeiras, sentido a localidade de 
“Chácara”. Em discussão o autor da preposição reforçou a indicação. O vereador 

Donizete sugeriu a medida das manilhas, para que segundo ele suportem o 
volume de água. Comentou sobre demanda de calçamento na comunidade de 
Chácara. Disse que na sua opinião existem duas localidades precárias, que 

seriam as comunidades de Chácara e Rancharia, segundo ele coisas fáceis de 
resolver. O vereador Fábio Pereira, sugeriu que seja reativada a fabrica de 

bloquetes. O vereador Donizete disse que “já uma demanda que está sendo 
tocada”. Falou sobre o maquinário parado, e concordou que seja reativado. 
Comentou sobre trator novo parado no pátio. Vereador Tadeu concordou com o 

reativamento da fábrica de bloquetes. Citou que evitaria licitação, e ficaria com 
custo menor. Comentou sobre situações em processos licitatórios. Em seguida a 
indicação é colocada em votação, não havendo manifestações contrárias, 

aprovada com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Dando 
prosseguimento ao Grande expediente o Presidente vereador Josimar, solicitou a 
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Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos para posterior votação.  

Requerimento n° 16 / 2021 de autoria do vereador Fábio Júnior da Silva, 
REQUERER seja encaminhado ofício ao Comandante do 3º Pelotão PM, nos 

termos regimentais vigentes, e, para o Secretário Municipal de Trânsito e 
Transporte, nos termos do §4º do art. 84 da LOM, para que analisem e verificarem 
a possibilidade de, junto com os fiscais de posturas do mun icípio, fiscalizar o 

cumprimento da Lei Ordinária nº 1.240/2005, que “Dispõe sobre a proibição de 
tráfego de bicicletas em todos os passeios de Lima Duarte – MG e dá outras 

providencias.”, cuja cópia deverá ser encaminhada anexo ao ofício. Em discussão 
o autor da preposição reforçou o requerimento falando da necessidade da 
fiscalização. Vereador José Guilhermando falou da necessidade da criação de 

uma ciclovia. Vereador Fábio Pereira disse que o autor da Lei já foi visto andando 
na calçada. Solicitou que haja fiscalização. Solicitou manutenção das calçadas do 

município. Vereadora Fabiana falou que trata de conscientização das pessoas. 
Comentou sobre as pessoas com deficiência. Disse que é preciso fiscalizar e 
“tomar as devidas atitudes”. Segundo ela, quando se puder um, servirá de 

exemplo para os demais. Falou da possibilidade de criação de ciclovia. Vereador 
Thiago disse que recebeu reclamações além da bicicleta, também do skate. 

Solicitou que não andem de skate no calçadão. Informou sobre valor da multa as 
bicicletas. A vereadora Fabiana disse que levará a demanda aos skatistas e 
solicitou o apoio destes na questão. Em seguida o requerimento foi colocado em 

votação, não havendo manifestações contrárias, aprovado com 10 (dez) votos 
favoráveis, e nenhum voto contrário. Requerimento n° 17/2021 de autoria do 

vereador Josimar Oliveira Campos, REQUER que seja enviado a essa Casa, 
estudo técnico e financeiro atestando se há possibilidade de construção de uma 
pequena unidade de tratamento de água nas proximidades do Bairro São 

Francisco, o que viabilizaria a utilização da água da nascente pelos moradores do 
referido bairro e bairros circunvizinhos. Em discussão o autor da preposição 

reforçou o requerimento dizendo que o mesmo foi pedido de moradores, uma vez 
que não havia problemas de falta de água, quando o bairro era atendido pela 
nascente. Comentou que segundo o senhor Antônio, o maior problema é a falta 

de recursos hídricos, então porque não utilizar. Solicitou ao DEMAE que dê 
atenção aos moradores do bairro realizando pelo menos o estudo sobre a 

viabilidade. Vereadora Fabiana comentou sobre a água no bairro Poço da Pedra, 
que também poderia ter essa possibilidade. Falou sobre a falta de água no bairro, 
que segundo ela é rotineira. Disse que fará um requerimento solicitando o estudo 

para o bairro Poço da Pedra. O vereador Donizete comentou que poderia ser 
solução para diminuir o  fluxo na ETA. Segundo o vereador existem vários 

lugares, com água boa, que pode ser tratada. Vereador José Jayme informou que 
existem dois poços de água desativado, sendo um “na Jong”, e outro na 
Secretaria de Saúde. Segundo ele a Santa Casa ficou sem água, tendo de ser 

abastecida por caminhão. Solicitou que visto a questão dos poços desativados.  
Em seguida o requerimento foi colocado em votação, não havendo manifestações 
contrárias, aprovado com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. 

Requerimento nº 18/2021 de autoria do vereador Edson Lima Campos, 
REQUERER respeitosamente a Prefeita Municipal, Exma. Senhora Elenice 
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Pereira Delgado Santelli, que determine ao responsável pelo “Contrato de 

Manutenção de Iluminação Pública”, o envio de cópia do referido Contrato a esta 
Casa Legislativa e que informe, qual a forma do cidadão Limaduartino fazer o 

registro da reclamação de lâmpadas apagadas/acesas. Em discussão o autor da 
preposição reforçou o requerimento, dizendo que é preciso conhecer o contrato 
para saber qual o prazo que a empreiteira tem para realizar o serviço. Informou 

que os postes da pista de caminhada, tem aproximadamente 90 (noventa) dias 
apagados. Disse que o preocupou a informação que tem que existir no mínimo 15 

(quinze) lâmpadas apagadas para que a empreiteira venha fazer o conserto. 
Segundo o vereador é preciso que a prefeitura crie um canal para a reclamação 
da iluminação pública, que poderia até ser usado para outros tipos de 

reclamações. Disse que preciso conhecer como é feita a manutenção no 
município, para que possam fiscalizar. Vereador e Presidente Josimar comentou 

que anteriormente havia um número de telefone, onde se fazia contato direto com 
a concessionária. Disse que considerava essa forma mais efetiva. Questionou o 
vereador Edson se tem a possibilidade de voltar a ser desta maneira. O vereador 

Edson informou que acredita que isso não vá voltar a acontecer. O vereador fez 
uma breve explicação de como funcionava, e como passou a funcionar assim que 

transferida a responsabilidade para o município, onde havia, software e um canal 
de atendimento. Segundo o vereador nos novos contratos para baixar custo foi 
excluído o software e o canal de atendimento. Afirmou que o custo é menor e a 

qualidade ficou pior que no passado. O Presidente da Casa questionou ao 
vereador Edson sobre a possibilidade de incluir no objeto de contratação de 

software e o canal de atendimento. O vereador Edson informou que existe essa 
possibilidade sim. Informou que por meio dos consórcios consegue valores 
menores. Segundo ele de forma individualizada fica inviável para o município. 

Sugeriu que a prefeitura tenha um telefone whatsapp para receber as 
reclamações. O Presidente agradeceu as informações prestadas pelo vereador 

Edson. Vereador Fábio júnior disse que a prefeitura precisa divulgar na sua 
página, o número para reclamações, e que este número seja de preferência 
whatsapp. Disse que o número grande, é porque a população não sabe onde 

recorrer. Comentou sobre o bom trabalho da “Karem”. Segundo ele a melhor 
forma seria o whatsapp, uma vez que o cal center seria inviável. O Presidente 

questionou em qual secretaria está lotada a funcionária Karem. O vereador Fábio 
Júnior informou que está na Administração. Disse que a funcionária é muito 
acessível, mas as demandas não estão todas, chegando a ela. Segundo o 

telefone usado por ela, é pessoal. Por isso a necessidade de criar o canal de 
whatsapp. O Presidente informou o número da secretaria de administração (3281-

1810). O vereador Fábio informou que o telefone “cai” no gabinete, e a funcionária 
fica na portaria. Vereador Ronaldo informou que havia empresa contratada 
anteriormente, onde funcionava bem. Disse que ligar para prefeitura não funciona. 

Vereador Edson disse que é importante o número, para que se passe para 
CEMIG, porque ainda existe aqueles que ligam para a Cemig para reclamar das 
lâmpadas apagadas. Segundo ele, como a CEMIG não faz mais a manutenção, 

ela orienta que ligue para a prefeitura. Reforçou a importância de criar o número, 
e fazer a divulgação. Citando como veiculo de divulgação a rádio comu nitária. O 
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vereador Thiago informou que na cidade de Bom Jardim, foi criado o “alô 

cidadão”.  Em seguida o requerimento foi colocado em votação, não havendo 
manifestações contrárias, aprovado com 10 (dez) votos favoráveis, e nenhum 

voto contrário. O Presidente convocou para reunião de comissão na quarta-feira, 
dia 24. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, 
se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 22 de fevereiro de 

2021. 
 


